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Передплата
■а «Р У СЛАНА» вжяолжть:

в Австрнї:
■ж цілая рів
■а вів року 
ва чверть року 
ва місяць .

, . 20 кор 
» . 10 кор 
. . 6 кор
. 1'70 кор

За границею.
■а цілка рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
аа вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке чвсло во 10 сот.

• Ьнрвеш ма оча і душу ми вирвеш: а не возьмеш милост,. віра не возьмеш, 
•о  руске мн серце і віра руска.< — З Р у е л а в о в а х  пеальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дп^  
крім неділь і рускпх еьвят 
е д‘|, год. пополудня.

Редаиция, адмінїстрацив »
експедиция «Руслана» під ч. І .  
ил.Дом6ровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїиї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. під стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Спір ніж Австро-Угорщїіою а Сербією 
о ш о и і союз з Болгарією.

( х )  Недавно ми звіщали про заклю- 
ченє цлового союза м іж  Сербією і Болга- 
риєю. Сербія покористувала ся угорским 
пересиленєм і викликаним наслідком того 
розладом в Угорщ ині і постановила визво
лити ся зпід впливу Австро-угорскої мо
нархії та утворила цловий союз з Болга- 
риєю. Сими днями в безіменній статі яко
гось польного маршалка в N. Гг. Ргеззе 
звернено бачність угорскої суспільносте, 
як она задля спору о мадярску команду 
занаиащує економічні інтереси великої ва
ги, а небавом Австро-Угорщина буде зо
всім виперта з Балканьского півострова, 
до чого змагає згаданий цловий союз між 
обидвома балканьскими державами.

Вість про цловий союз поміж Сербією 
а Болгариєю викликав незвичайне невдо- 
воленє в міністерстві заграничних справ 
тим більше, що сербскі догокорні відпо- 
ручники заявили, будьто би Сербія була 
готова відступити від союза з Болгариєю, 
наколиб сего вимагали услівя торгового 
договору м іж  Австро-Угорщиною а Сер
бією.

Австро-угорске міністерство загранич
них справ звернуло ся отже з рішучим 
представленєм в сій справі до Білограду, 
позаяк не може допустити до того, щоби 
Сербія витягала для себе користе з союза 
з Австро-Угорщиною і ще потайки приспо- 
рювала сих користей Болгарці (н. пр. до 
Австро-Угорщини висилає Сербія річно 
около 234.000 ш тук товару, головно сви- 
ний), а свою торговицю зачиняла перед 
австрийскими плодами промисловими.

На се представлена наспіла вельми 
рішуча, навіть різка відповідь сербского 
правительства, в котрій оно заявляє, що 
ані думає зривати цловий союз з Болга
риєю. і дивує ся, що Австро-Угорщина мо
же виходити з таким домаганєм. Одначе 
австро угорске правительство не думає спо
кійно приглядати ся такому поступованю 
Сербії і розпочало рішучі кроки. На втор- 
ник покликано до Відня на спільну раду 
мінїстерску угорских міністрів і вже тоді 
розійшла ся вість, котра вельми затриво
жила сербских купців, що австро-угорске 
правительство зачинить границю для ввозу 
сербских свиний і товару. Імовірно справа 
рішить ся так, що сербске міністерство в 
цілосте або в части змінить ся, а нове 
зірве союз цловий з Болгариєю. Всеж та
ки повинні собі добре затямити сю справу 
мадярскі політики, до яких наслідків може 
в будуччинї довести розлад в Австро-Угор
щині.

Політичний огляд.
У В і д н и, мимо сего, що державна рада 

не фукдионуе, стоїть великий рух на політич
нім поли. Праці і забіги коло підготовлена ви
борчої реформи, держать всіх в напруженю. 
Розпущена онодї поголоска про реконструкцию 
кабінету викликала коментарі в цілій прасї та 
в нїмецкій переважно неприхильпі, а вже зовсім 
відклонююче становиско заняла польска праса. 
Та здає ся, що і ціла ся поголоска була тілько 
пробним бальоном для вивіданя поглядів сто- 
ронництв. — В справі реформи палати панів 
відбула ся строго довірочна конференция з бар. 
Ґавчом і ґр. Біляндт-Райдтом делегатів палати 
панів, вибраних трема єї Групами. З  правиці ви-

делєґовано: ґр. Туна, ґр. Шенборна, ґр. Пінїнь- 
ского, ґр. Букоа і ґр. Лятура; з конституцийної 
партиї: кн. Аверснерґа, Плєнера, ґр. Тун-Сальма, 
бар. Хлюмецкого; з партиї середини: кн. Шен- 
бурґа, бар. Чедіка, ґр. Мерана. — Також і угор- 
скі міністри в тепер частими гістьми у Відни, 
особливо бар. Феєрварі, який вчера був знов на 
авдиєнциї у цісаря, хотяй в виду незміненої си- 
туациї у Відни справа борби з оцозициєю сто
яла на другім місци.

Вчера отворено м і ж н а р о д н у  к о н ф е -  
р е н ц и ю в маленькім іспаньскім місточку Аль- 
ґезірас коло Ґібральтару в справі мароканьскій. 
Тимчасовий голова, нїмецкий амбасадор при 
іспаньскім дворі, Радовіц, предложив вибір кн. 
Альдовара на президента конференції і се вне
сене принято. Секретарями вибрано: Маржері-ого 
з Франциї і Піна з Іспанії. На конференції є 
репрезентованих 12 европейских держав. Кожда 
держава мав ио двох представників, з виїмкою 
Франції, Анґлїї, Голяндиі і Ш веції, які мають 
по однім представнику. Мароко має трех пред
ставників. Делегати засядуть після альфабетич- 
ного порядку держав, після француских назв. 
Нїмецка праса в статях, присьвячених отвореню 
конференції запевнюе, що Німеччина бажає ми
рової полагоди і буде уникати зірваня конфе
ренції, о скілько лише позволять на се інтереси 
Німеччини Тому всякі вісти немов би маро- 
каньска конференция грозила війною, означує 
півофінияльна нїмецка праса вовсїм безосновни- 
ми. Такі самі заперечена появили ся і зі сторо
ни инших держав, беручих участь в конферен
ц ії, а особливо Франції, яка в тім зглядї може 
покликати ся на усунене Делькаса, яко реаль
ний доказ свого миролюбного настрою. Однак 
ті надмірні запевненя всіх держав, а особливо 
Німеччини і Франциї про мирний перебіг кон
ференції викликують як раз недовірчивість. 
Кбіп. Уо1к8-2і£. подає до відомости, що в Аль- 
зациї і Льотаринґії кружать уперті поголоски

Н. Жміховска.

Б У Р Я .
(Конець).

Капітан зложив руки на грудьох на вхрест 
і прикази его швидкі, неомильні, спасенні гомо
ніли по всіх сторонах корабля, голоснїнші від 
вихру, швидші від грому. Матрози виповняли їх 
в порядку, мовчаливо; тільки час до часу уста 
їх порушала тиха молитва. Подорожні дивились 
на очи вожда, як хорий на сьвятий хрест: Ж ін
ки голосно говорили молитви, плакали, а одна 
сперла ся сильно на номостову Галеру і диви
лась то в небо, то в море і хоча сторично о єї 
груди розирислась не одна струя Середземної 
води, мов той дрібний пісок, хоча вихор розніс 
єї буйна волося, она стояла пепорушена, тиха, а 
думала о смерти.

— Смерть, се врочисте поздоровлене Бога, 
хтож знає єї тут на земли ? Люди, що видять 
терпіни і муки скону, називають єго смертию, 
смерть болем; люди милять ся. Груба поволока 
смерти покрила буйні простори житя і духа, 
кожде увільнене шляхотнїйших первнїв зі зми- 
слового сьвіта є борбою і напруженєм сил. Таж 
і тоді, коли мати дитя на сьвіт родить, біль роз
дирав лоно матери, а прецїж потім тішать ся 
усї і говорять, що жінка чоловіка на сьвіт при

вела. Так і тіло наше, заким духа в чистім сьві 
ті духів зродить, бореть ся з власного сла- 
бостю терпить, конає, але конанє смертю 
не є. Смерть є найсовершеннїйшим злученєм на
шого духа з Богом, нашої частки знаня з со- 
вершенною всевідучпостю. Кілько є в житю чи
їм непевносте, кілько бажань нескінчености, 
тілько є хвиль скону-смерти. Дай землі нашій 
чисте щастє, дай той аіюкалїитичний Єрусалим, 
город вічного сьвітла і нескінченого добра, алго
ли не муть умирати, бо смерть є тільки перехо
дом в житє правдиве. Смерть потрібна там, де є 
єще зло до направи, земскість до усунена, зми- 
словість до побореня, але там, де бють невичер
паним жерелом води цілющі, там хто жиє, не 
умирає! Ох! я вірю словам Бога-Чоловіка і вірю 
в пророцтво Апосгола-П іети! Лети, лети, ангеле 
смерти! розбивай всьо, що перемінявсь і мерт
вим є, хай розбивавсь на вільній ниві житє, той 
первісний і послїдний дух Бога, житє, се слово, 
що розвязує нескінчені загадки гейби умираючої 
доокола природи. Лети, лети, ангеле смерти, по
дуй на обманчкві, принадні діла, хай упадуть, а 
будуччинї полишать свою цілющу часть, науку 
правди. Лети, лети, ангеле смерти, положи твій 
палець на устах ложного мудрця, що плїснию 
могили покритий і зимний кличе, що всьо кін
чить ся в могилі, що в легке віко домовини 
можна забити сильну думку чоловіка, що по- 
сьвяченя та труди суть шалом і марнованєм

своїх днів, що хрест Снасителя над великим 
сим кладбищем безцільно простирає рамена, а 
кров мучеників в неурожайну пірнула землю і 
повстав з неї черв могильний, послїдний, одино
кий шляхетних душ потомок. Лети, лети, ангеле 
смерти, крилами своїми розвій у воздусї нич- 
тожні слова, хай на віки віків лишить ся о них 
тільки тота памятка, що говорено колись не
правду. Лети, лети, ангеле смерти, а коли білі 
наче сніг пера твої діткнуть ся чола мого, не 
поступлю назад, не примкну ясної зіниці, бо 
я знаю твою тайну, я знаю, що ти щастєм, 
званєм правди, що ти є житем. Ох! щасливий, 
хто може здоровим тілом, спокійним умом д и 
витись на свій скін, умирати і думати о смерти; 
щасливий, хто може з глубокою розвагою прий
мати сю хвилю обявленя, се сповнене найвис- 
шого чуда.

— Рафа! рафа! — крикнуло нечайно кіль
ка голосів:

— Згинулисьмо! — відповіли відгомоном 
подорожні, а найвідважнїйші матрози з трево- 
гою опустили руки і бліді їх лиця звернули ся 
до вожда.

Розказ новий швидкий, затримав летячий 
на загибель корабель, начеб силою чародій. За  
/через кілька хвиль дрожав величезний корабель 
на спокійнім просторі, начеб маса ґранїту, коли 
в своїм леті знайде слабоньку перепону і над 
нропастю хитаєсь. Устав плач, навіть молитва
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про війну, а населене вицофуе як найскорше 
свої депозити з позичкових кас і банків та ви- 
сила єїх до АнГлїї. Навіть в дуже поважних кру
гах говорять там серйозно про війну. Вицофу- 
ванє капіталів прибрало цїху руну, населене ро
бить припаси поживних средств, а в торговли 
проявив ся цілковитий застій.

Вибір президента Франциї.
Вже по пробнім виборі президента репу- 

Слики, що відбув ся день перед вчерашним ви
бором, не було сумніву, що вибраним стане пре
зидент сенату Фалїє, бо его контркандидат пре
зидент палати панів Думе не одержав був на
віть половини стілько голосів. Прихильники Ду- 
мера розвинули були єще в послїдній хвилі силь
ну аґітацию за своїм кандидатом, однак побі^да 
остала по стороні Фалїєра, який одержав 449 го
лосів против 371, які упали на Думера.

Вибір відбув ся в Верзалю. О годині 12. Га
лери/ зачали ся наповняти і небавом були бит
ком заняті. Прибуло богато пань. Точно о 1. го
дині президент сенату Фалїєр отворив заеїданє 
'серед живих оплесків лівиці і центра, коли на 
лівиці панував сильний несупокій. Фалїєр відчи
тав декрет, скликуючий народний збір задля 
вибору президента републики, а безпосередно 
після того наступило голосованє. Коли віддавали 
голос Бріссон, Комб, Рувіє, привитано їх живи
ми оплесками серед відокремлених протестів пра
виці. Також коли Рібо голосував, відозвали ся 
оплески. Президент палати послів Думе голосу
вав серед оплесків правиці і части центра,-за те 
на цілій лівиці панував бурливий несупокій. — 
О годині */,4 голосованє було покінчене. Скру- 
тинїя дала слідуючий вислїд: голосувало 850, 
абсолютна більшість 426. Вибраний президентом 
републики Фалїєр, який одержав 449 голосів. 
На Думера віддано 371 голосів, 42 голосів роз- 
стрілених, 1 картка порожна.

По оголошеню вислїду вибору сенатори і 
посли почали підносити оклики: Най жиє Фа
лїє’. Най жиє република! Фалїєра вибрано на 7 
літ, почавши від 18. лютого с. р., бо з тим днем 
гасне мандат президента Любета.

На закінчене устроєно овацию для нового 
президента. В диильоматичній льожі були при 
сутні амбасадори і посли: аветро-угорский, ан- 
ґлїйский, нїмецкий, португійский і япаньский.

Віцепрезидент сенату Д а ґ о с  т вручив від
так Фалїєрови протокол і виголосив промову, в 
якій зазначив, що конгрес виносячи Фалїєра на 
становиско президента републики, числив ся з 
бажанєм републиканьскої Франциї, щоби на чолї 
держави станув вірний, довголїтний слуга кон- 
ституциї, муж, якого цїхувала би осторожніеть і 
сила духа, який був би в можности рішати всі 
політичні і суспільні конечности і своїми зага-

утихла, всі мовчали і колиб не гук бурі, можнаб 
було почислити прискорені кождої душі зітханя. 
Летом лискавки впав на задуману жінку позір 
вожда і вона рівнож кинула на него спокійним 
зором братнього нращання, бо в тій рішучій 
хвилі збратались їх душі, самі одні спокійні се
ред заколоченого живла і переляканих людий. 
Він з усьмішкою, начеб на послїдне помирення, 
сказав тільки:

— Жадного завороту не чую — і зір обоїх 
потонув в безкраїм просторі.

Вітер повіяв з иннюї сторони, вировими 
колїсцятами скермував ся корабель до него і в 
новім напрямі зачав бічи шаленим, пекольним 
бігом. Вкінцн голос капітана відізвав ся словами 
надії: «Минула небезпека». 1 ті слова відбили ся 
нроміннєм радости на всіх лицях, тільки одно 
лице жінки, як з перераженя не зблідло перед 
хвилею, так і тоді не заясніло усьмішкою ра
дости.

Капітан приблизне ся до неї, з пошаною 
майже і з тою щирою і чистою приязню, ліп
шою від пошани, котра пливучи з мужеского 
серця до жінки, є найідеальнїйшою похвалою, 
енравдїшним її гідности признанєм.

— Ми тільки є правдиво відважні — ска
зав до неї — наші долоні можуть устиснуги ся 
поспільно — по братньому. Одначе скажи мені, 
онгіеняте єствос, кажи мені: хто вляв в тебе сю

дами виконував корисний вплив на хід нрави- 
тельств. Р у в і є  зложив опісля іменем прави- 
тельства желаня Фалїєрови і висказав бажане 
щоби єго нравлїнє стало периодом праці, посту
пу і мира.

Ф а л їє *  дякуючи за вибір, заявив, що бу
де конституцию шанувати що до букви, і буде 
старатись оправдати вповні вибір конгресу, при 
чім за взір буде єму служити Любет, який дав 
стілько доказів мудрости, патриотизиу і безінте- 
рееовности. Промову Фалїєра нагороджено гуч
ними оплесками. Сі три промови відбули ся в 
апартаментах Фалїєра в присутности богато чле
нів конгресу.

Фалїє зложив відтак візити в елїзейскій 
палаті президентови Аюбетови і єго женї, а по 
дорозі витала єго овацийно публика. Вкінци 
принимав у себе в люксе.чбурскій палаті богато 
сенаторів, послів і своїх личних приятелів.

Ново вибраний президент Франциї, прези
дент француского сенату Арманд Фалїє уродив 
ся в Мерея в департаменті Жіронни дня (і. па
долиста 1841р. отже має тепер (55 літ. З  заво
ду є правником і був адвокатом в Нерак, а від 
так бурмістром сего міста. Коли по заведеню 
републики відбули ся перші вибори до палати, 
увійшов до неї реиублііканьский посол з Нерав 
в особі Фалїєра. В парламенті засів на лїницї 
і небавом вибив ся на .передове становиско як 
знаменитий бесідник і політик. По замаху стану 
маршалка Мак Магона 16, мая 1877. р. належав 
Фалїє до тих 363 послів, які відмовили понертя 
реакцийному правительству. Палату розвязапо, 
а Фалїє, з більшостию сих 363, повернув як по- 
бідник в новій виборчій кампанії. Для Фалїєра 
отворило ся тепер широке поле до енерґічпої 
праці.

Небавом став міністром внутрішних справ 
в кабінеті Дуклєрка в р. 1882. Коли за рік опі
сля упав сей кабінет, Фалїє підняв ся утворена 
нового, однак тяжка недуга примусила єго по
кинути сей намір. Відтак був єще два рази мі
ністром судівництва в кабінеті Тіворза, а 
відтак в своїм родиннім окрузі сгав вибраний 
сенатором. В сенаті здобув собі таке поважне 
становиско, що небавом став єго віцепрезиден- 
том, а но Любетї президентом сенату, на якім 
становиску остає й доси.

Н о в и н к и .
— Календар В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Бого- 

явленіє Госп.', римо-кат.: Фердинанда. — В с у
б о т у :  руско-кат.: Собор Иоана Хр.; римо кат.: 
Фабіяна і Сев.

— Пастирсне посланіє до духовеньства. Всі
три Владики нашої Церкви по нараді в Переми
шля дня II. с. м. видали спільне пастирске по- 
сланіє до всего руского духовепьств і в краю в 
справі поведеня духовеньства в нинїшчпї акциї

спокійну хоробрість, хто научив тебе спокійно 
опиратись смерти і бурі?

— Мене маленькічо дитиною возив батько 
в маленькій лодцї но неспокійнім озері, надмор 
ский вихор загартував моє тіло, морский воздух 
скріпив члени, до відваги виховував мене день 
кождиїї.

— Але відкіля ти ідеш, що відразу стану 
ла ти на окраїнах мужескої відваги?

— Іду з далеких країн, капітане! • Є я сла
бою жінкою, рука моя не моглаб піднести твого 
меча, а той тягар, з котрим би ти грав ся ве
село, як дитя малесенькою окрушкою, похилив 
би рамена мої. Слабою, слабою є я жінкою, не 
брав мене татуньо з собою на филї розіграного 
озера, анї сильна заверуха зими нашої не скрі
пила тіла до трудів і певигід; під крильцями 
родинного піклування виросла я тихою, несьмі- 
лою голубицею, виховала ся я ніснию матери і 
думкою о Возі. Але коли пісня заграла в душі 
обявленєм иоезиї, а думка о Бозї розвинула ся 
у взнеслі понятя, в чисту віру, голубка не за- 
дріжала перед громом, а слабосильна жінка ста
нула на рівні з найвідважнїйпіим чоловіком. Так, 
каштане, всьо вирівнуєть і гармонїзуєсь у на
шому сьвітї; що вам дає сила і нривичка, нам 
дає думка і віра.

Переклав Семен ІПпіцер.

.ЩО1 ДО' виборчої реформи. Се- посланіє, вельми 
великого- значня для нашого' духовеньства і 
взагалі для цілого нашого народа в Галичині, 
їіічнемо печатати в слідуючім числі.

— З львівсхих читалень. Виділ Мигальні „Про- 
сьвіти“ на личаківскім передмістю у Львові по
дає отсим до відома, що в неділю 21. с м. о 
5. год. по пол. відбудуть ся нідзвичайні загальні 
збори з отсим дневним порядком: 1) Прочитане 
-протоколу. 2) Доповнене виділу. 3) Справа будо
ви власної хати. 4) Справа каси позичкової. За  
Вйд’л: О. Яримовнч голова. Марин Дан/илевич 
секретарка.

— Народні віча в справі виборчої реформи 
відбудуть ся: дня 26. с. м. в Дезятниках, бо- 
брецкого повіта, в Глїбовачах вел.,.бобр. повіта, 
в Германові, львівского повіта, в Я йківцях, жи 
дачівского пов.; дня 2 1, с. м. в Сулятичах, жид. 
повіта. в Нідпечарах в Рудні, львівск. пов., в Сто- 
ннові, камінецкого повіта,. в Дїдилові, камін, пов., 
в Кутах старих над Перем.

— Тоз о „Родина" в Коломиї уряджує в суба- 
ту дня 20: січня с. р. сходини з танцями. Стрій 
домашний. В -туп від особи 2о6 К Початок точ
но о 8. год,

— З Коломиї, пишуть нам: Бід трех літ вихо
дить ту часопись ,Поступ*1 Хто познайомлений 
хочби тільки побіжно із змістом сього видавни
цтва, той розуміє незвичайну його вагу. В нас 
говорить ся богато про- повуляризацию науки, 
про роблене її приступною для широких мас, 
про поданнє найменшому братови** можливо 
найшириюго знання. Се питаннє таке пекуче, 
що ноно не сходить майже із стовпців нашої 
преси. Та правду сказати, зроблено в тім зглядї 
в нас ще дуже мало. Нечисленні — хоч солідні 
— видавництв; товариства „Просьвіти** не в си
лі заповнити самі одні того великого проділу в 
нашій . культурі. А Знаннє множить ся, сьвіт 
поступає, наука не стоїть, а хто з нею не йде, 
той поступав назад. Длятого перенятий такими 
ідеями заснував ся перед трема роками в Коло
миї тижневник «Поступ* із цілії ю популяризу
вати здобутки сучасної науки і знання. Зрозу
міла річ, що колиб діло можна повести можли
во добре, такий орґан міг би мати неоцїнене 
значіннє і принести неожидані наслідки. Так 
щож! Видавникам „Поступу** прийшло ся дізна- 
ти звичайної долі наших ідейних кроків — вони 
стрінули ся з великою апатиєю нашої суспіль- 
ности. „Поступу** не хоче піддержати наша су
спільність і — як довідуємо ся — знайшло ся 
видавництво вже по так короткім життю в та
ких прикрих обставинах, що нрийиїлоб ся його 
радше замкнути. А булаб се невіджалувана шко
да і непростимий гріх, бо д р у г о г о  т а к о г о  
в и д а в н и ц т в а  у н а с  н е  м а є ,  а- „Поступ** — 
хочби й мав деякі хиби — може виповнити 
певно велику часть своєї задачі. Але до того 
треба заінтересованая тою часописию і піддер
жання її. Длятого звертаємо увагу нашої су- 
сиільности на тую ґазету. Паша інтелїґенция 
повинна як найіцирійше «оперти ЇЇ, а особливо 
наше сьвященьство повинно її ширити но селах. 
Принайменше кожда читальня „Просьвіти** по
винна мати „Поступ*. Видавники „Поступу** по
становили попробувати ще один рік, бо численні 
голоси поважних людий заохочують їх до того. 
Притім із адмінїстрацийних зглядів переміняєте 
ся „Поступ** на двотижневник Передплата ли
шаєте ся та сама (4 К на цілий рік), бо числа 
будуть виходити в подвійнім обємі. Обсяг дї- 
яльности „Поступу** буде в сім році значно роз
ширений Наша суспільність повинна розважити 
добрр, чи пал жить позволити упасти такому 
пожиточному видавництву. — Я. Г.

— З Нова доносять нам: Як звісно, д. Чика- 
ленко не дістав дозволу на видавництво укра- 
їньского лневника „Гро.чадеке Слово** і міся
чника „Ні ве Ж иття". Причиною заборони сих 
видавництв була їх програма. подана Губерна
торові!. У просьбі д. Чикаленко подав, що в про
грамі тих Газет між иншими є не; естрій Росиї 
на федеративних основах і домаганє переходу 
всеї землі на власність народа, а такі постуляти 
противлять ся основним державним законам. — 
Нині має появити ся перше число гумористич
ної україньскої часописи „Шершень^. — 3  Ро
стова над Доном доносять, щ > там запечатано 
друкарню Газети „Донская Р'Ьч'ь". Прочі часо
писи не подають ніяких вістий з біжучої хвилі 
з причини воєнного стану, який заведено в Ро
стові і в околжци. — „Полтавщина" доносить, 
що в Лохвицї арештовано оноді майже всю ів- 
телїґенцню.

— До Бібрки виїхав на нині намісник ґр. ІІо- 
тоцкий і має бути при переслуханю селян з о- 
колицї в справі напастованя тамошного старости 
Ґродзїцкого по розвязашо ним віча в Коцирові. 
При тій нагоді вибирає ся до намісника депута- 
ция селян з бобрецкого повіта під проводом 
пос. Брайтера з жалобою в справі заборони віч 
в Бобреччині. ,

— Арештоване в ночи. Доносять нам, що сеї 
ночн о 2. год. по п вночи приїхало до Гаїв коло 
Львова 6 жандадмів і арештували грех селян: 
Іваиа Бочка, Филипа Вовка і Майорка Гайдена. 

'С і арештована мають політичний підклад і ма-



отже оба доходи дадуть 300 К брутго з морґа 
землі під садом. Відтягнувши тепер розхід 153 
К, зістане чистого річного зиску 147 К 6 то 
дохід дуже добрий, тим більше, що раховано 
єго дуже осторожно. В слідуючім 25-лїтю, на я- 
ке поипаде найбільше овочів, дерева дадуть і по 
50 кіл. пересічно, а щ і видатки мало що зро
стуть в тім нериодї, осягнемо брутто річно 1.200 
К. Число се цілком не пересадне зі згляду на 
се, що в першім обчисленю переяято значну су
му на гній, якого тепер дає ся менше, а де 
куди єго і цілком давати не треба. (За «Еконо
містом»).

— Письмо на переписних листках на адресовій 
стороні. Із хвилею, як богато держав дозволило, 
щоб уміщувати тексти на переписних листках 
таки по тім боці, де є адрес, виринуло богато 
трудностей в справі офранковуваня таких носи
лок почтових у всесьвітнім обороті. Уступна ся 
була дуже відповідна, бо через те остає не 
замаркований бік, па якім є образок, за те 
втратили такі перта ио богато державах право, 
на низше франкованє, як звичайні карти, но п і 
сля постанов міжнародної умови почтової по
чали їх уважати за листи, а се потягло висшу 
таксу за франкованє. Пробувано полагодити сю 
справу через окремі трактати з поодинокими 
державами, але наслідок еего не був відпові
дний. Не можнаж жадати анї від публики анї 
від почтових слуг, щоби завеїгди держали ли
сту тих країв перед очима, що иозволяють пи
сати на переписних картках на передній сторо
ні. Австрії йска почтова управа пробувала зала
годити се в спосіб иніпий, для публики відпо- 
віднїйший. Коли дпя 23. листопада 1994 р. до
зволено писати на передній стороні переписних 
листін курсуючих лише в державі, заряджено 
дня 21. лютого 1905. р.. що тані карти, як вони 
відповідно яко переписні листки франкован', 
можна вислати також за границю, і що на та
кого рода карт, що приходять з заграницї, лише 
тоді пак іалає ся порто, коли управа надаючого 
краю жадає виразно сего через патисненє та
ксового стемпля Колиб в послїднім случаю не 
узгляднило ся побору порта, то се противило би 
ся просто приписам унії сьвітової почти. Взага
лі таке поступованє приняло ся у нас і дало 
почин до далеко менших заходів, як ио многих 
инших краях. Недавно видала також нїмецка 
управа державної почти розпоряджепє, що до
даткове таксоване таких карт з заграницї буде 
виконурати ся лише тоді, коли на карті буде 
таксовий стемпель. Однопільного управильненя 
сеї справи можна надіятись по конґресї все- 
сьвітової почти, що зійде ся в цьвітни с. р. 
в Римі. Позаяк нема формальних внесень що до 
сеї точки, то інїциятиву в сій справі взяла 
австр. управа почти і урядила через інтерна- 
циональне почтове бюро анкету, котрої вислїд 
дасть можність почтовим управам, що нале
жать до сьвітової унії почтової, заняти на кон
ґресї відповідне становище. Впрочім дозволяють 
вже й тепер крім всіх европейских країв з ви
їмком Іспанії писати на передній стороні пере
писних карток призначених до пересилки і між 
поодинокі держави.

10 гь сто , ти в злуцї зі схликув 1НИМИ під сю йо
ру вічами в справі виборчої реформи.

— Судова розпраза проти арештованих у Льво
ві дня 12. падолиста м. р. при нагоді обходу в 
честь Хмельницкого мала відбути ся нині. Од
нак розправу відложено на кілька днів, бо одно 
му з обжалованих за пізно доручеио акт обжа- 
лованя.

— За Збручем коло Скали вибухли розрухи се
лян, про які доносять ось як: В селі Маґерівцї 
над Збручом на росийскім боці мужики впали 
до двора і розігнали службу. В селі Макові то 
само стало ся. Дідичі з цілої охресности утіка 
ють за границю. І'алицкі жиди, котрі купили 
ліси на р їсийскім бон', не могуть їх рубати, бо 
тамошні мужики прогонять рубачів. Властитель 
Тукова, Садовскчй, поїхав до Камінця подільеко- 
го, просити ґубернатола о поміч. Жиди утіка
ють гуртом за границю без пашпортів, а немало 
з них попадає в руки граничної сторожи.

— Конкурс. Головний виділ Товариства «Про 
еьвіта“ у Львові розписує отсим конкурс на 
стипендийну запомогу в квоті 240 К ім е н и  
Т е о д о р а  К а ч а л и ,  сина Григория,, бувшого 
господаря в Фирлїєві. Ся запомога призначена 
дла сина селянина-господаря рускої пародности, 
ученика середних шкіл або студента універси
тету, з цензурами в сьвідоцтві переважно від
значаючими, яглядно добрими кольоквіями. По- 
даня з долученими сьвідоцтвами науки і сьві- 
доцгво.м убожества, виданим нід гр.-кат. уряду 
иарохіяльного та потвердженим громадскою 
зверхностию, вносиш належить до головного 
виділу .Товариства „Просьвіта" у Львові (Ринок 
ч. 10, І поверх) найиізнїйше по день 15. лютого 
1906. р. — За головний виділ Товариства «Про- 
сьвіта«, у Львові дня 12. січня 1906. р. — Др, 
Кость Левицкий, злет, голови. Іван Яримовт, 
секретар.

— З зелїзниць. «Ґизета Львівска» з дня 18. 
січня с. р. оголошує розписане оферт на винай- 
мленє реставрациї на двірци зелізничім в Стрию 
з речинцем вношена подань до 9. лютого с. рї 
Близші пояснена що до вношеня оферт і о- 
бовязуючих постанов при винаймованю ре
ставрациї можна переглянути і безплатно одер
жати на жадане у в ддїл'і руху (двері ч. 231) ц. 
к. Дирекциї зелїзниць держ. у Львові.

— Дрібні вісти. В Берлині помер барон Ріхт- 
гофен, секретар стану. В Празі арештовано 
вчера редактора анархістичного орґану Ошіайіпа. 
а в’Жіжкові увязнено иншого редактора такої 
часописи.

Всячина
Дивак чи обманець? Перед двома роками 

арештовано в Кракові фальшивого авскультанта 
Гіутиру або Полотиньского, котрий на основі 
підроблених документів, маючи ледви елемен
тарне образованє, зістав іменований судовим ав- 
скультантом. При нїм найдено тоді много ге
ральдичних книг, записок і підроблених доку
ментів визначних родів. На основі осуду лїкарів- 
психіятрів пущено тоді Гіутиру на волю. 
Оподї арештовано єго другий раз... у Львові, де 
був диєтарем в гал. Касі ощадности і називав 
ся Янушом Вронєцким. Арештоване наступило 
наслідком сфальшованя метрики. Тепер найдено 
у него знова геральдичні підручники, ріжні під
роблені печатки іти. річи, потрібні до фальшова
на документів.

— Морґ саду в числах Морґ землі під сад, се- 
редної віртости, цінимо — 490 К. На морґу м о
жна посадити: 120 дерев но 1 Т20 К =  140 К,
ножичок, аґресту між деревами 240 штук =  80 
К. За посаджене дерев видано 60 К, корчів 20 
К: огороджене на морґ — 160 К. Разом 860 К. 
Видатки сї змінні, бо анї деревця не коштують 
так дорого, ні огороджене тільки не коштує на 
селї; Олизше міста будуть вони більші, але за 
те і дохід саду більший. Удержане саду через 
перших десять літ покриє ся вартостию корчів, 
які між деревами засаджено. В дальшім 15-лїтю 
видатки сї виносять пересічно що року: огоро- 
дник 80 К, роботи коло дерев і корчів 50 К, 
гній 70 К, податок 2 К, 6% від істини, виданої 
на заложенє саду (860 К) 15 дає квоту 3.810 К. 
Позаяк ся сума є розходом, що випадав на ці 
лих 25 літ від посадженії дерев, треба проте по 
ділити еі через 25 літ. а тоді випаде р ччім ви
даток на морґ саду, добре утриманого. 153 К В 
дальших літах в і даток сей буде по трохи біль 
ший але не дуже. Попробуймо тепер обчислити, 
скілько такий сад дає пересічно доходу. В пер
ших 5 літах не рахуємо ніякого доходу; пізнїй- 
ше видач дерево пересічно: від 5— 10 р. 5 кіл., 
від (0— 15 р. 7 і/, кіл., від 15—24 р. 20 кіл., а 
помноживши кожде з сих чисел через скількість 
лїт кождого периоду, буде 25-Ь 3?’/2 4 - 200 — 
2621/2 кіл. Позаяк на морґу росте 120 дерев, от
же буде всего 262 і/, х  120 =  31.500 кіл. Поді
ливши сю суму через 25, випаде пересічно на 
один рік 1.260 кіл. Єсли за 100 кільо одержуємо 
пересічно 20 К, то дістанемо 250 К, Лишає ся 
ще 249 корчів, які протягом 25-лїтя треба в 
друге посадити. Дохід з корчів можна приняти
пересічно по 20 сот. — отже разом 48 К. Разом

базз баз БщуаЬг ізі, «газ т а п  ІЬпеп Уог^едаогГеп 
Ьаі, закінчив з усьміхом др. Герман і почав від
так випитувати ся про відносини в тернопіль- 
скій се.мінариї учительскій. Я відтак дізнав ся, 
що в сій справі «подвизав ся« з тодїшних ру- 
ских райхраговцїв о. Наумович.

Видана 1870—71 р. Радою шк. кр. „Руска 
Читанка” в 3-х частих мною уложена для вис- 
шої ґімназиї, в котрій введено також кулішівку, 
о скілько подавано виїмки з творів печатаних 
сею правописю, не давала спокійно спати на
шим москвофілам. Розпочала ся дневникарска 
нагінка проти неї (див. „Слово”, XI рочн. ч. 35 
—36 тамже рочн. XII ч. 124, а відтак в рочни- 
ку ХШ, в ч. 107 появила ся допись с ч> Ж  о л 
и ви  (Язьїкь русскій вь школахь), в котрій між 
иншими автор звертає ся з надіями на новови- 
бираних (в 1873 р.) послів: «чтобьі посльї паши, 
которьіхж, дасть Богч., будетч, больгае, якч, до- 
селЕ, вь В’ЬігЬ вьіхлогіогали у н и ч т о ж е н і  е 
н е и р а в с т в е н н ь ї х ч ,  ч и т а н о к ч ,  Б а р- 
в и н с к о г о ,  н е с х о д н ьі х ч> с ч> з а к о н о м ! ,  
д е р ж а в н ь ї м г  (?!), которьій виразно о язьі- 
ках'ь краевьіхч, вспоминаетч,, не менше сч, тре- 
бованіями, что вторая точка осуществить ся 
токмо единьї.мч, мальїмч, послідствіемч, иньїхч, 
обширн'Ьйшихч, правсь привернеаньїхч, нашему 
русскому язьїку на основаній §. 19 1. І. і) зако- 
новч, основньїхч, державні, о чго наши посльї 
упомнутись не забудутгь.«

Домаганя «Слова* заходили ся, як показує 
ся, пильно виконувати тодішні райхсратовцї не 
лише що до моєї читанки, як понизше ще ви
кажу, але і що до моєї особи, як видно з наве
деної розмови з секц. шефом Германом. Осо- 
бливож пильна нагінка почала ся в 1893 р., ко
ли я став членом Ради шк. кр. «Галицкая Русь« 
виступила в двох частях з напасливими статя
ми проти «неиравственньїхч, читанокч, Барвин- 
ского«, піддержуючи свої напасти повириваними 
словами і реченими, котрим підсовувано своє 
розумінє, або самовільними додатками. На се 
появила ся відповідь в двох числах „Народної 
Часописи1', а крім того виточив я редакциї „Гал. 
ї ’уси11 судовий процес, котрий закінчив ся засу
дим редактора на грошеву кару і значні судові 
кошти.

Сим однак не вдоволили ся москвофіли а 
пішли висше. Згадані статі проти читанок моїх 
з .,Гал. Руси“ переложено нїмецкою мовою і 
внесено до міністерства просьвіти на руки тодї- 
шного міністра бар. Ґавча в формі жалоби на 
4-ох листах битого письма іп Гоїіо рег ехіепзит. 
Одного дня запросин мене до себа радник дво
ру і референт для народ, шкіл і учит. семіна
рист до. Ц а й н е к, передав мені се письмо і про
сив, щоби я написав еіпе Еп(£Є8пнп8, а наостан
ку замітив, що підпис при кінци поданя витер
тий. але, що був там підписаний п о с о л  д р . 
В о л я н.

Я вніс до міністерства просьвіти вимагане 
ЕпІке£гіип§ а через кілька днів зустрінув ся з 
міністром бар. Ґавчо.м, к ітрий підійшов до ме
не і сказав: ІсЬ ^гаїиііеге ІЬпеп ги ІЬгег Епі- 
йєєпііпй!

Ось так то заступали москвофільскі посли 
„руску справу11.

Матерши м ютшио-итмого і куд- 
турного ИТІІ Русинів.

З політичних переживань і досьвідів
(Уривок з моїх „Споминів з житя“).

В осені 1878 р. зложив я ґімназияльний 
іспит з рускої і польскої мови й лїтератури у 
проф. Фр. Мікльосича у Відні. Тоді то ще кан
дидатам, що зложили у Відні іспит, давало мі
ністерство просьвіти 60 р. на кошти подорожи. 
Я також дістав таку підмогу і пішов предста
вити ся і подякувати секцийному шефови народ, 
шкіл і учит. се.мінарий д-рови Г е р м а н о  ви. 
Приняв він мене вельми ввічливо, як можна 
було сподївати ся, але зараз на вступі з іроніч
ною усьмішкою на устах промовив д о  мене:

— Мап Ьаі зісЬ і'іЬег Зіе Ьекіа^і, база Зіе 
без ВпіЬепізсЬеп пісЬі шаеЬ1і§ зіпб.

— ІсЬ Ьіп ]а еіп КиїЬепе, ЬаЬе еіп гиіЬепі- 
зсЬез ЬезеЬисЬ тегіаззі, «геїсЬез Гііг беп 8сЬи1§е 
ЬгаисЬ арргоЬіегІ «шгйе, відповів я на се.

— АЬег тап  Ьаі зісЬ йЬег Зіе Ьєкіа^і, база 
Зіе без КиїЬепізсЬеп пісЬі £ е п и §  тасЬіі§ зіпб, 
замітив секц. шеф др. Герман з притиском на 
слові 8епи£, а іронічна усьмішка виступила ще 
виразнїйше на єго устах.

— ІсЬ ЬаЬе зоеЬеп біе РгйГип^ аиз бег ги- 
іЬепізсЬеп ЗргасЬе ипб Ьіііегаїиг уог бег Ьіезі£еп 
РгиГип^зсотпліззіоп т і ї  УоггйгІісЬет Ег£о1§ §е- 
тасЬі, додав я.

— Па ЬаЬеп Зіе беп Ьезіеп Вєхуєіз деІіеГегІ,

В р. 1894 війшов я до сой.му при доповня
ючім виборі і застав там москвофільскі мата
дори д р ї Н. Антоневича, Н. Герасимовича, д-ра 
Дениса К у л а ч к о в с к о г о  і ин. Одного разу 
па кілька днів перед закінченєм соймової сесиї 
прибу ю до м-*не трех міщін з Бібрки (округа 
д ра Кулачков :.;ого) котрі просили мене о по
міч, щоби могли дістати дозвіл па побір оплат 
в д споживних напитків. Я радив їм звернутись 
до свого посла, дістав однак відповідь, що се 
вже робили, були і у намісника ґр. Баденього. 
однак сей відповів їм: „піесЬ міат ггоЬі Киїас/.- 
ко«ізкі“ тому просили мене о інтервенцию у п і 
місника, а небавом з такою просьбою підступив 
до мене і сам др. Кулачковский. Не обіцюючи 
наперед вислїду, заявив я готовість заняти ся 
справою і звернув ся прямо до намісника, ко
трий звертав увагу, що вже конець сесиї в су
боту (а розмова була ві второк), що треба не 
лише згоди на се пропінацийної комісиї, але й 
виділу кр., а трудно вимагати, щоби кр. виділ
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для одної справи відбував сесию, одначе на моє 
представлене, що се жизненна для міста спра
ва, одобрухав ся, хоч не запевняв успіху.

В середу пішов я до радника двору Є ґ  е р 
м а н а  і просив его о корисну полагоду сеї 
справи і подане до відпису намісникови в че
твер в ранці перед виїздом до сойму П .Є ґер- 
ман вволив моїй просьбі і она відійшла до ви 
ділу кр., де радник п. В е р е щ и н ь с к и й  обі
жником виєднав згоду членів кр. виділу на се 
в пятницю, а в суботу вранці перед замкненєм 
сесиї ухвалено закон о оплатах для Бібрки. 
Міщани і др. Кулачковский дякували мені сер
дечно за поміч, на що я заявив: „нехай се бу
де доказом, що Барвіньский ніколи не відкаже 
ся заходів, наколи ходить о добру справу".

Після того ми з д-ром Кулачковским не 
стрічались. В кілька літ овісля звернулись до 
мене его братаничі з просьбою, щоби я виєднав 
у намісника ґр. Баденього, щоби д ра Кулач- 
ковского, котрий тоді був начальником прокура
тори! скарбу в Кракові і якось не вмів до ладу 
дійти з підвладними урядниками, не переносив 
до Градця а до Львова.

„Не знаю, чи се вдасть ся, але попробую’ 
відповів я і звернув ся до ґр. Баденього, ко
трий тоді' приїхав до Відня, та представив єму 
справу. Спершу намісник відказував ся, зверта
ючи увагу на те, що др. К. почне у Львові знов 
занимати ся політикою, але на мої вговорюва
на, що недобре знов Русинів переносити в чужі 
їм сторони і тим робити їх мучениками, сказав: 
гоЬасгуту.

Через два три місяці др. Д. Кулачковский 
опинив ся у Львові і прийшов між иншими 
представитись нрезидентови д-рови К о р и т о в -  
с к о м у, котрий вказав єму на єго обовязки а 
відтак перейшов до розмови про політичні від
носини тодішні, в котрій не обійшло ся без 
згадки імен: митроп. С е м б р а т о в и ч ,  Р о- 
м а н ч у к ,  Б а р в і н ь с к и й  і ин.

— ЗетЬгаІошсг, Котапсгик, Вагнійзкі — 
...мівгузсу 6$ рггекиріепі! замітив др. Д. Кулач

ковский, як мені опісля сам президент Кори- 
товский оповідав, хоч на се обжаловане не на
вів найменшого доказу!

Оттак за хліб каменем, бо так сьвіт пла 
тить, подумав я собі і записав се у своїй 
тямцї.

Ол. Барвіньский.

Овсїй ) ,, п- Гірняк
Манойло) СЛУГИ п. Губинович
Атаман-------------------------- —  _  п. Галяревич
Кобзар — ------------— — — — п. Чайківский
Стара баба— -----------------------------п-на Чубатівна
1. ) п. Пньовский
2. ) ч ловік — ------- — — — — п. Венк
3. ) п. Давидович

Війско, козаки, челядь, парубки, дівчата.—
Річ діє ся на Україні за часів повстаия Хмель 
ницкого.

Режісер п. Л. Лопатиньский.

В антрактах пригравати буде орхестра. 

Початок точно о 7. год. вечер.

Ціни вступу як звичайно.
*

Вїддїл депозитовий
принимае вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнн. пріїнимає до пере- 
хованн папери н а р т іи н  і дав на них
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Товариство взаїмного кредиту

„З х їс те р ”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 при, і  
оплачує за вкладників податок рентовин; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертав 
сч вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

ня (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє »Днїстер< своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ч.я до 15 літ; при ЗО ратах */г-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5°/«; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На иарцеляцию і купно більших обшарів 
треба ввертати ся за позичками до > Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обев- 
печені в »Днїстрі«.

Чистий зиск Р08ДЇЛЯЄ ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив »Днїстер« на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан ("ф ондів  Товар, иредитов. .Д н іс те р " 31 /121904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.
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Дч.» V. ҐЗК08І
(£аіе (ври-іів)

За оплатою ГО до 70 короп річ
но, деііовнтяр дістав в сталевій касі 
панцирнії: сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим аглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші яарндженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у в і д 
ділі денозвтовім.

р»ю подібно ЯК
•.їх т. з в.

©ФФ Ф Ф Ф Ф Ф Ф  ф ф ф ф ф ф ф ^©

Нова збірка 
новель
Евгена Мандичевского

п. з „ С У Д Ь Б А “
стоїть броні. 1 К 60 с , в сецес. оправі 2 К Ю, 
Замовляти в книгарні ім. Шевченка уЛьвові або 

у автора в Тернополі. (4—6)
ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліс ліс ліс ліс ліс ліс ліс ліс ліс ліс

Т е л е гр а м и
я дня 18. січня 1906.

Новий Йори. Коли заступник Франциї хотів 
оводі висісти в нортї Каракас в Венецуелїї, ве- 
нецульскі власти не дозволили єму. Дипльома- 
тичні зносини між Венецуелею а Франциєю зі
рвані.

Пенза. Команданта 78. п. в. ґен. поручника 
Лїсовского застрілепо на улици трема вистріла- 
ми з револьвера. Убийник утік.

Іркутск. Рух зелізничий ще не зовсім уііра- 
вильнено. Поспішні поїзди не курсують, а число 
війскових поїздів обмежено на три що день.

Самара. Б наслідок експльозиї викрито тут 
фабрику бомб.

Петербург. Дня 5. с. м. переведено в Петер
бурзі' 1600 ревізий по домах.

На Богоявленє
дня 19. с. м. в пятницю о 7. год. вечер відбуде 
ся в салі »Ґвязди« у Львові аматорске пред

ставлене Бориса Грінченка

„ЗА Б А ТЬ КА ".
драми історичної в 5 діях.

О С О Б И:
Матвій Ґонтаревский, богат. шляхт.— п. Утриско 
Ганна, його II. жінка— — — — п-на Гудиківна
Максим, єї с и н -----------------------п. 3. Цїховский
Семен, син Ґ о н т .----- --------------- п. Рогоіневский
Христя, вихованиця Гонт.-— п-на 3. Лопатиньска
Мотря) п-на Чорненько
Химка) служниці п-на Срібна
Кирило, слуга Ґонт. — — — — — п. Ольховий

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас середно-европейскнй).

о год. Приходять до Львова (головний дворець): о год. Відходять зі Львова (головний дворець):*

6-00
6- Ю

7- 20 
7-29 
7-50 
805 
815 
818 
850

10 06 
1035 
1145 
1155 

і-зо 
140 
150
230

З 45 
432 
50.) 
5 25 
5-45

840
9-10
950
920

1020

10 50
12-20
2-31

700
215
515

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе

з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів
8 Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславова, Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
8 Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
8 Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Ковови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіп- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, І р:і 

малова, Гусятина, Копичинець, Коаови
8 Стрия,
з Яворова
8 Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. 8 Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан. Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка,-Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, К; луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзямче“
8 Підволочиск, Одеси, Лиївг, ...родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
8 Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Гр и м а л о ва

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець
Чорткова, Ч&іїщик, Івани п., Скали, Гусятина

615
6-30

6-55 
730 
8 25 
8-35 
9'00 
920

10 55

11 Г )
2 0 0

240

2 5 0  
2 55 
410 
420 
550 
558
6-25
6-35
730
9-00

10-05
10- 40 
Ю-55 
11.00 
1Г05

11- 10 
12-45

2-51
4-15

643

до Іцкан, Яс, Потутор. Керевмезе. Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина 

до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги. Осьвєнцїма 
до і амбора, Хирова Івонича, Н. Санча,

Іцкан Калуша, Потутор
Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 
За іїіцик
Белзця, Сокаля, Любачева 

посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 

посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-
меяе

посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
ідо Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
!до Коломиї, Жидачева,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля Хирова, Івонича
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня н , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги, 

з двірця ,,П ідзамче“

ідо Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
Київа, Одеси, Бродів, П<

"усятнна

ДО
»о
ДО

І 1115 ідо Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
213 Іпосп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятин

| 9-23 ,до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

ЗАМІТКА: Час середно-европейскнй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
евронейского =  12. год. 36 мін. часу' львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншїбілети, ілюстрован провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі*

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

1 идає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ший ковс-кого.


